RIDTIVELSEMATIH'S SRR\

Numeérafion
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Pose el calcule les opérations en colonne.

36+952 = 52 +47 =

Numeérafion

Tu as 50 carfes de 1 el 6 carfes de 10.

Représente le nombre 93.

Bout ¢ Gormmel G,
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Numeérafion

7d 2u = 16U 3d = 4d4d = 98 U =

Calcul

60+ ? =59 70+ ? =80 54+ ? =60

_ Ecris en leltres.
67: 56:
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Numération Décompose les nombres comme le modele

32 = 3d2u
67 = 76 = 20 = O =
Caleul Pose ef calcule les opérations en colonne.
16+26 = 17 +24 =

Probléeme

Tirobol a 30 billes au débul du jeu. I gagne 40 billes.

Combien de billes a Tirobolt, maintenant ?

__________________
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